
 

 

 

 
 
 
 
 

 

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
 

 

za obdobie od 01.01.2021 – 31.12.2021 
 

z auditu riadnej účtovnej závierky a výročnej správy 
 

akciovej spoločnosti 
 

 

BRANKO, a.s. 

Nitra 
 



 

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

pre akcionárov, dozornú radu a predstavenstvo a výbor pre audit akciovej spoločnosti  

BRANKO, a.s. Nitra 

 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti BRANKO, a.s. („Spoločnosť“), ktorá obsahuje 

súvahu k 31. decembru 2021, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, 
a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 

Spoločnosti k 31. decembru 2021 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému 
dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 

o účtovníctve“).    

Základ pre názor  

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 
Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť 

audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 

423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického 

kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky 

týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, 
poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 

 

Kľúčové záležitosti auditu 

Kľúčové záležitosti auditu sú záležitosti, ktoré sú podľa nášho odborného posúdenia v našom audite  
účtovnej závierky za bežné obdobie najzávažnejšie. Týmito záležitosťami sme sa zaoberali v 

súvislosti s auditom účtovnej závierky ako celku a pri formulovaní nášho názoru na ňu, ale 

neposkytujeme na ne samostatný názor. 
 

Pri plánovaní auditu, resp. v priebehu auditu, sme identifikovali nasledujúce najzávažnejšie riziká:  

1. Správnosť vyčíslenia tržieb z predaja služieb 

 

i. Tržby z predaja služieb sú základným ukazovateľom výkonnosti Spoločnosti. Za 
kľúčovú záležitosť auditu sme preto stanovili správnosť a úplnosť vykázania tržieb 

z predaja služieb ako aj zaúčtovanie do správneho obdobia ku dňu zostavenia 

účtovnej závierky. 
 

ii. Reakciou na  uvedené riziko bolo posúdenie vhodnosti nastaveného vnútorného 

kontrolného systému a jeho fungovania v oblasti predaja. Testovali sme zaúčtované 

faktúry za predaj služieb na zmluvne dojednané ceny. Taktiež sme testovali 
odberateľské faktúry a dobropisy vystavené v dátumoch blížiacich sa k 31. 

decembru 2021, ako aj prvé faktúry a dobropisy za predaj služieb v roku 2022. 

Overenie bolo zamerané na správnosť vyčíslenia tržieb. Taktiež sme overili, či 

vykázané tržby sú ocenené správne. Posúdili sme aj primeranosť zverejnení 
v účtovnej závierke Spoločnosti. 

 

Iná skutočnosť 

Účtovnú závierku spoločnosti BRANKO, a.s. za predchádzajúci rok auditoval iný audítor, ktorý vo 

svojej správe zo dňa 30. apríla 2021 vyjadril nepodmienený názor. 














































































































